



本周六,“欢乐社区行”将走进明珠花园小区 爱心大白菜等你免费领

本报济宁12月17日讯(记者 孔令茹) 本周六(12月20日)上午10点,本报携手济宁贵和购物开展的“欢乐社区行”活动,第五站将走进明珠花园。这一站不仅有非遗传承人助阵戏曲专场演出,还将免费送出100棵爱心大白菜。

在齐鲁晚报《今日运河》创刊10周年之际,本报特别邀请济宁公益演出团体、义诊专家,将便民服务打包送到市民家门口。目前已陆续走进冠

亚社区、新贵和购物广场、都市春天等社区。

20日,欢乐社区行活动第五站将走进明珠花园小区。因该小区居住的中老年读者较多。为此,本报特别举办戏曲、曲艺专场,济宁心心艺术团的演员将带来精彩的评剧演出。

届时山东渔鼓省级代表性非遗传承人刘炳金也将登上舞台,为市民带来高水平的曲艺节目。在去年的中国第十届艺术节上,刘炳金表演的

《孔子试徒》凭借优异表现,斩获了群星奖。

为回馈广大读者及市民朋友,济宁贵和购物中心还将在现场免费送出100棵爱心大白菜,领取方式也非常简单,在领到爱心白菜发放序号卡后,就可以获得一棵爱心白菜。

作为庆祝《今日运河》创刊10周年系列活动的第五站,“欢乐社区行”活动将把更多欢乐和便民服务送到明珠花园小区业主家门口。

济宁市第二人民医院的专家将现场为居民测血糖、血压,一些老年常见慢性病、儿科呼吸道疾病等都可到现场咨询。

除多种便民服务外,活动现场将有大量豪礼相送。参与互动问答可获一份精美礼品。当天订阅2015年齐鲁晚报,在参与抽取山地车活动的同时,还能参与现场抽奖。奖品包括洗衣机、电热水壶、学生奶等。

金牌读者候选人⑥

爱心救助中,感受纸媒的温度

赵成伟 46岁,订阅《齐鲁晚报》十几年,曲阜市“滴水公益”组织发起人,热衷于曲阜各项公益活动。一次次的爱心救助中与齐鲁晚报《今日运河》结缘,他的爱心之旅上一直有《今日运河》相伴。



►赵成伟

本报记者12月17日讯(记者 孔令茹) 每天打开电脑,赵成伟总习惯打开《齐鲁晚报》,看看有什么可以帮上忙的求助信息。做爱心志愿者十几年,他已把自己的时间匀给了公益事业,也因此与爱心媒体《今日运河》结缘。

46岁的赵成伟喜欢背着相机四处寻找灵感,他似乎有着用不完的精力,凡有百姓有关的民生活活动现场,都有他的身影。而身份有评委、摄影师,也有主办者和观众。

首次与《今日运河》结缘,是2012年接受本报记者采访。他作为曲阜一名热心网民讲述了自己的问政故事。“我觉得自己只是曲阜10万多网络用户中的一员,但用记者的笔端记录下来,再认真读下来,很为自己能够参与其中感到骄傲。”赵成伟说,这次与媒体的接触,让他感受到纸媒人的专业与深度。

去年,热衷公益的赵成伟得知,曲阜息陬镇有一位10小姑娘独

自照顾瘫痪在床的爸爸,并与本报记者一起到孩子家中采访。快到小姑娘家门口,赵成伟还专门跑到超市给孩子买了些吃的。记者采访时,老赵用相机记录下孩子照顾爸爸的点点滴滴,并传到网上,希望有更多爱心人士来帮帮这个孩子。

赵成伟说,第一次与《今日运河》的接触感受到媒体的深度与专业,在后期一次次爱心救助报道中,则感受到了纸媒人的温度。

眼界·大不一样 终身免费保养 10+10年

2015款海马S7携360全景可视系统&7重大礼升级上市
岁末嘉年华 海马汽车幸福购车季火热进行中



马上有车 抢车热线: 2969666

岁末迎新, 2015款海马S7重磅上市, 诚意配备全景可视系统, 360度视野享多彩生活。即日起至2015年2月18日, 七大家礼欢购岁末: 购车即享终身免费保养; 订车就送品牌山地自行车; 购13款S7即享10000元大礼包; 专享320购车金融方案; 置换S7尊享5000元补贴; 公务员购车尊享3000元补贴。海马S7, 阔视野YOUNG生活!

海马汽车 技术创新 诚意制造

海马S7 360全景可视系统

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)
销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860
公司地址: 济宁市高新区南营村、利生面业西邻(丰源汽车广场)

金乡申科: 8763222 嘉祥瑞源: 3232716
汶上神华: 7223777 二号井通源: 2745888
梁山顺达: 7336699 兖州鸿盛汽贸: 15163709799

名医下基层大型公益巡诊活动走进邹城郭里镇 寒风中为百姓送上健康大礼



为当地居民免费测量血糖。本报记者 李岩松 摄

本报济宁12月17日讯(记者 齐兴) 17日,本报联合济宁市卫计委、济宁广播电视台都市频道联合开展的“健康济宁行 名医在身边”——济宁市名医下基层大型公益巡诊活动来到邹城郭里镇。作为此次大型公益巡诊活动的第二站,专家们不畏冬日严寒,为数百名基层群众送上健康大礼。

“医生,我脾胃不好”“医生,您看看我脸上起了好多小疙瘩”“我最近睡眠不好”……义诊现场,百姓向专家们问个不停,而专家们耐心细致的医疗服务也让当地的老

百姓赞不绝口。考虑到当地村民的经济情况,专家们尽量给村民开一些物美价廉的药品,还反复叮嘱他们平时要注意清淡饮食、生活作息习惯要规律。

“您放心吧,我技术很好,一点都不疼。”来自济宁市第一人民医院的护士仲崇珍微笑着向前来测血糖的村民解释,她拿着手持式血糖检测仪,只需几秒钟电子显示屏上就出现了最终检测数据。“血糖值在3.9到6.1都属于正常范围,您是5.7,没什么问题的。”在济宁市第一人民医院“心连心健康直送车”前面,

聚集了很多前来寻医和做免费检查的老百姓,这辆义诊车同时能为百姓提供胸透、B超、心电图等项目的检测。

此次义诊专家队伍由济宁市第一人民医院、济宁市市直机关医院、兖矿集团总医院、济宁市妇女儿童医院、玉红口腔的十余名知名专家组成。义诊专业包括心内科、眼科、妇科、骨外科、儿科、内分泌科、耳鼻喉科、内科、中医科、牙科等。在零下几度的环境下,专家们坚持为当地群众进行义诊。一上午,就有数百名群众来到义诊现场进行了免费检测。